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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
Câmara
 de Vereadores
 
SANTO AUGUSTO
)
ATA Nº 40/2020 (36ª SESSÃO ORDINÁRIA)
[bookmark: _GoBack]Aos dezenove dias do mês de outubro, às dezenove horas e trinta minutos, o Poder Legislativo de Santo Augusto reuniu-se para a realização da 36ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte; a sessão aconteceu por videoconferência conforme dispõe a Resolução de Mesa nº 70, de 03 de setembro de 2020, que “Estabelece, no âmbito da Câmara de Vereadores de Santo Augusto, procedimentos preventivos relacionados ao COVID-19”. Participaram da sessão os seguintes vereadores: Presidente Ultramar Luiz de Sousa (PDT), Vice-presidente Janete Leandra Pretto Franco (DEM), Secretário Josias de Oliveira (MDB), Irani Oliveira da Rosa (DEM), Horacio Ferrando Dornelles (PDT), Douglas de Almeida Bertollo (PDT), Valdez Krampe (PDT), Neri Mário Bidinha (PDT), Joel Antunes da Rosa (DEM). Após a abertura da sessão, o plenário aprovou, por unanimidade e sem ressalvas, a Ata da 35ª Sessão Ordinária de 2020. Em seguida, foram lidas as seguintes correspondências vindas do Poder Executivo na leitura dos Expedientes: Ofício nº 372/20 encaminhando o Projeto de Lei nº 45, de 15 de outubro de 2020, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o Exercício financeiro de 2021”, o Presidente baixou para a Comissão de Finanças e Orçamento; Ofício nº 18/20-SEFIN-PM que encaminhou estudos e estimativas de receitas, a Receita Corrente Liquida e as respectivas memórias de cálculo, utilizados para elaboração da LDO para o exercício de 2021; Ofício nº 377/20 encaminhando retorno ao Ofício de Legislativo de nº 346/20; Ofício nº 378/20 encaminhando retorno ao Pedido de Informação do Vereador Irani; Ofício nº 379/20 encaminhando o Projeto de Lei nº 46, de 19 de outubro de 2020, que “Institui o Condomínio Horizontal por Lotes no Município de Santo Augusto, e dá outras providências”, para analisar o projeto, o Presidente formou Comissão Especial composta pelos Vereadores Horacio, Douglas, Janete e Josias. De origem do Poder Legislativo: o Vereador Irani solicitou ao Poder Executivo que providencie a manutenção da iluminação pública na Rua Leopoldo Pomer, Bairro Santo Antônio; solicitou que seja providenciado o conserto da estrada que liga a Localidade São Pedro à RS-155. Projetos em tramitação na Casa Legislativa: a Comissão de Constituição e Justiça fez solicitação ao Poder Executivo para que a equipe de finanças compareça ao Legislativo para audiência pública, afim de discutir o Projeto de Lei nº 43; o Projeto de Lei do Legislativo nº 07 foi baixado para a Ordem do Dia; e o Projeto de Decreto do Legislativo nº 02 foi baixado para a Ordem do Dia. O espaço do Pequeno Expediente não foi utilizado para manifestações. Os seguintes Vereadores usaram o tempo regimental de dez minutos para se pronunciar no espaço do Grande Expediente: Horacio Ferrando Dornelles, Irani Oliveira da Rosa, Janete Leandra Pretto Franco, Joel Antunes da Rosa, Josias de Oliveira, Neri Mário Bidinha, Ultramar Luiz de Sousa, Valdez Krampe, Douglas de Almeida Bertollo.  A Ordem do Dia teve início com a apreciação do Projeto de Lei do Legislativo 07, de 21 de setembro de 2020, que “Institui o Programa adote uma parada de ônibus”, e com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça — Finanças e Orçamento — e Educação, Desporto e Saúde, foi aprovado por unanimidade. Além disso, havia sido baixado para a Ordem do Dia o Projeto de Decreto do Legislativo nº 02, de 14 de setembro de 2020, que “Declara rejeitada a Prestação de Contas de Governo do Administrador do Executivo Municipal de Santo Augusto, Senhor Naldo Wiegert, correspondente ao Exercício de 2018”; inicialmente, o Presidente abriu o espaço de até cinco minutos para os edis se manifestarem sobre o referido projeto; após as manifestações, foi aberta a votação nominal e os seguintes vereadores votaram pela aprovação da matéria: Douglas de Almeida Bertollo, Horacio Ferrando Dorneles, Irani Oliveira da Rosa, Janete Leandra Pretto Franco, Joel Antunes da Rosa, Neri Mário Bidinha, Ultramar Luiz de Sousa, Valdez Krampe; o Vereador Josias de Oliveira votou contra a provação do projeto; desta forma, o projeto foi aprovado pela maioria. No espaço das Explicações Pessoais, o Vereador Josias e Vereador Valdez se manifestaram. Nada mais a tratar, foram todos convocados para a próxima sessão ordinária, a realizar-se no dia vinte e seis de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos.
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